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Вул. Михайла Ломоносова, 36-В, ЖК Амурський

159,000$ 
Описание объекта
У продажу 3 кімн. квартира по вулиці Михайла Ломоносова, 36-В в ЖК Амурський.
Площа 90 кв.м. Поверх 11/25.

Формат квартири: 3 спальні кімнати, кухня-студія, 2 санвузли.

Квартира укомплектована всіма необхідними меблями та технікою, а саме:
Спальня 1: двоспальне ліжко, вбудована шафа, комод, тумбочки, кондиціонер;
Спальня 2: розкладний диван, шафа, комод, виведення під кондиціонер;
Спальня 3 (дитяча): стіл із шафками для двох дітей, 2 ліжка, вбудована шафа на два
відділення, книжкова полиця, комод, виведення під кондиціонер.
Санвузли:
1 санвузол: ванна, умивальник;
2 санвузол: умивальник, пральна машина, сушильна машина.
Кухня-студія: меблі, плита, духовка, мікрохвильова піч, стіл, стільці, диван розкладний,
кондиціонер.

У квартирі залишаються майже всі меблі та техніка.

Розташований комплекс  між вулицями Михайла Максимовича і Ломоносова, звідки
всього 5 хвилин до найближчої станції метро — «Васильківська».
У центр Києва від комплексу «Амурський» можна дістатися всього за 20 хвилин, причому і
для автовласників і для прихильників громадських видів транспорту маршрут буде
однаково зручними і швидкими. 

Поруч з ЖК дитячі садочки, школи, магазини, Голосіївський парк і ліс — мальовниче місце
для прогулянок, їзди на велосипеді і пробіжок. Серед інших максимально доступних і
цікавих об'єктів інфраструктури варто відзначити Горіхуватські ставки, парк «Феофанія»,
Виставковий центр, парк «Пирогово» та Іподром.

Метро Васильківська 10 хв, метро Виставковий центр 7 хв.
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Розглянемо ваші пропозиції щодо ціни.
Квартира робилася життям, але можна розглянути під здачу в оренду як інвестицію.
Є інші варіанти квартир у ЖК.

Підписуйся! Наш бот t.me/estateinvest_bot повідомить Вам про всі нові об'єкти з Вашого
запиту.

ID объекта: 3W5523

Площадь: 90 м2

Кол-во спален: 3

Кол-во ван: 2

Этажность: 11/25

Адрес: Киев, Киевская область, Украина
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